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Do you think Pasadena City College should.....

1. End the indoor mask mandate (optional masking OK) 2. End the Covid-19 vaccine mandate for students

1 Yes (2896) [N 46.69%

)
2 No (2193) | 35.36%
3 Not sure (1113) 17.95%
[ Total (6202) ]
50% 100%
Statistics Value
Response Count 6202

1 Yes (1755) _ 28.68%
2 No (3399) | )
3 Not sure (965) ] 15.77%
]

[ Total (6119)
50%

Statistics
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55.55%

100%

Value
6119

Will you enroll in face-to-face classes in Spring 2023

Will you enroll in face-to-face classes in Spring 2023

1 Yes (3894) N 62.57%
2 No (1015) [ 16.31%
3 Not sure (1314) [ 21.12%

]

[ Total (6223)

50% 100%
Statistics Value
Response Count 6223

Would a short, 6-week session, between Fall and Spring semesters (Winter) help you complete

your educational goals?

Would a short, 6-week session, between Fall and Spring
semesters (Winter) help you complete your educational goals?

1 Yes (3979) NN 63.98%
2 No (614) 0 9.87%

3 Not sure (1626) [ 26.15%

[ Total (6219) ]

50% 100%
Statistics Value
Response Count 6219




Would you enroll in Saturday classes that are part of general education (Chemistry, Social
Science, Biology, Math, English, etc.)?

Would you enroll in Saturday classes that are part of general

education (Chemistry, Social Science, Biology, Math, English,
etc.)?

1 Yes, definitely (1250) [l 20.08%
2 Yes, it would depend (1850) | 29.72%
3 Not sure (1212) [ 19.47%
4 No (1912) N 30.72%
[ Total (6224) ]
0 50% 100%

Statistics Value

Response Count 6224
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